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İSKENDERUN ENERJİ ÜRETİM VE TİCARET A.Ş.
	
	

	
	
	




İskenderun Enerji Üretim ve Ticaret A.Ş / Adana
İnsan Kaynakları Bölümü’ne
İşbu Staj Başvuru Formu (“Form”) 4 sayfadan ibaret olup, her bir sayfası çıktı alınarak, Form’da yer alan tüm bilgiler doldurulmalı ve Form’un ilgili alanları imzalanmalıdır. Doldurulan Form, 9 Mayıs 2025 tarihine kadar taranıp stajhr@isken.com.tr adresine e-posta yolu ile gönderilmelidir. Çıktı alınıp elden teslim edilen veya kargo yolu ile gönderilen ve eksik doldurulan formlar değerlendirilmeyecektir. Üçüncü kişi ve kurumlar tarafından yapılacak başvurular kabul edilmeyecektir.
STAJYER ADAYININ
Adı ve Soyadı

              :

Üniversitesi

              :

Fakültesi

              :

Bölümü

                           :

Sınıfı


              :

Staj Süresi

              :

Açık Adres
                           :

Cep Telefonu

              :

E-Posta


              :

Acil Durumda Ulaşılacak Telefon :

Referans                                      :

AÇIKLAMALAR
· Başvurusu kabul edilen stajyer adayının, tercih ettiği döneme göre, staj başlangıç tarihinde Şirketimizde hazır bulunması zorunludur. 

· 2025 yılı yaz dönemi için belirlenmiş olan staj dönemleri aşağıda belirtilmiştir. Lütfen tercih ettiğiniz dönemi işaretleyiniz.

30 HAZİRAN - 11 AĞUSTOS
4 AĞUSTOS  -  12 EYLÜL
· Belirlenen staj başlangıç tarihinde staja gelinememesi durumunda stajınız iptal olmuş sayılacaktır.

· Staj süresince devam zorunluluğu vardır. Staj süresince geçerli ve kabul edilebilir bir mazeret olması durumunda, mazeretin Şirketimizce uygun bulunması halinde 2 gün mazeret izni verilebilir. Bunun dışında izin kullanılamaz.

· Stajyer bilgilendirme formunda yazılan kurallara uyulması zorunludur. Bu kurallara uyulmaması durumunda stajınız Şirketimiz İnsan Kaynakları Bölümü tarafından sonlandırılacaktır. 

Yukarıdaki yazılı kurallara uyacağımı kabul, beyan ve taahhüt ederim.

AD SOYAD İMZA 


------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Staj başvurunuzun uygun bulunması durumunda İSKEN İnsan Kaynakları Bölümü tarafından işbu Form ile paylaşmış olduğunuz telefon veya e-posta adresiniz üzerinden tarafınıza bilgi verilecektir. Aşağıda belirtilen evraklar, staj başvurusunun onaylanması sonrasında talep edilecektir. Form’un 2. ve 3. sayfasında bulunan Veri Sahibi Aydınlatma Metni’ni okuyarak Veri Sahibi Açık Rıza Beyanı’nı imzalamayı unutmayınız. 
ÜNİVERSİTE STAJI İÇİN TALEP EDİLEN BELGELER

1. Nüfus cüzdanı fotokopisi

2. Adli sicil kaydı (E-Devlet üzerinden temin edilebilir.)

3. 2 adet fotoğraf

4. İş kazası ve meslek hastalığı sigortası (öğrencisi olduğunuz üniversite tarafından yapılacaktır.)

5. Öğrencisi olduğunuz üniversiteden alınacak zorunlu staj başvuru formu

6. Tam boy (35 cm x 35 cm) akciğer grafisi (radyoloji veya göğüs hastalıkları uzmanından raporlu olmalıdır)

7. Tam kan sayımı

8. Eritrosit sedimantasyon hızı 
9. GGT, BUN, KREATİNİN, ALT, AST, HBSAG, ANTIHCV, ANTIHBS, HBA1C, AKŞ (Operasyon ve Bakım bölümleri stajyer adayları için)

10. Odyometrik Test (kulak, burun ve boğaz uzmanından raporlu olmalıdır)

11. Kan grubu kartı

12. Tetanoz aşı kartı

Sugözü Köyü Civarı, 01680 Yumurtalık, Adana/Türkiye, E-posta: stajhr@isken.com.tr 
Telefon: 0 322 355 24 55 Faks: 0 322 355 24 56                         

İSKENDERUN ENERJİ ÜRETİM VE TİCARET A.Ş.

 STAJYER ADAYI KİŞİSEL VERİLERİN İŞLENMESİ AYDINLATMA METNİ
1. Veri Sorumlusu
6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“Kanun”) ve Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ uyarınca kişisel verileriniz; veri sorumlusu sıfatıyla İskenderun Enerji Üretim ve Ticaret A.Ş. (“İSKEN” veya “Şirket”) tarafından aşağıda açıklanan kapsamda işlenebilecektir.   

Yukarıda özel olarak talep edilen sağlık bilgileri hariç, Şirketimize iletmiş olduğunuz özgeçmişinizde aşağıda sayılan özel nitelikli kişisel verilerin yer almadığından emin olmanızı rica ederiz.

· ırk, 

· etnik köken,
· siyasi düşünce, 
· felsefi inanç, 

· din, mezhep veya diğer inançlar, 

· kılık ve kıyafet, dernek, vakıf ya da sendika üyeliği, 

· sağlık, cinsel hayata ilişkin veriler, 

· ceza mahkûmiyeti ve güvenlik tedbirleriyle ilgili veriler 

· biyometrik ve genetik veriler

2. Kişisel Verilerin İşlenme Amaçları
Şirketimizin faaliyetleri doğrultusunda, Şirketimize staj başvurusunda bulunan stajyer adaylarına ait kimlik, adres, iletişim, özel olarak talep edilen sağlık verileri ile eğitim ve özgeçmiş verileri; Şirketimizi ziyaret etmeniz durumunda kimlik, iletişim, araç plaka bilgileri ile güvenlik kamerası görüntüleri; Şirketimiz ile gerek telefon yolu ile gerekse bizzat başvuru ile iletişime geçmeniz durumunda kimlik, iletişim verileri olmak üzere tarafınızca paylaşılan kişisel verileriniz (özel nitelikli kişisel verileriniz dahil), Şirketimiz tarafından Kanun’un 5. ve 6. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları dahilinde elektronik ve/veya fiziki ortamda kayıt altına alınmak suretiyle aşağıdaki amaçlarla sınırlı olarak işlenecek olup, bu amaçlar ve ilgili yasal sürelerin öngördüğü müddetçe saklanabilecektir (kaydetmek, depolamak, saklamak ve aktarmak da dahil olmak üzere):

· İş sürekliliğinin sağlanması ve Şirket faaliyetlerinin ve yönetimin ilgili mevzuata uygun olarak yürütülebilmesi,
· Şirketimizin Kanun ve ilgili mevzuat doğrultusunda hukuki yükümlülüklerini yerine getirebilmesi,
· İnsan kaynakları politikalarının ve süreçlerinin planlanması ve icra edilmesi,
· Bilgi güvenliği süreçlerinin, denetim/etik faaliyetlerinin yürütülmesi,
· Fiziksek mekan güvenliğinin temini,

· Ziyaretçi kayıtlarının oluşturulması ve takibi; gerekli durumlarda yetkili kişi ve kuruluşlara bilgi verilmesi İş sağlığı ve iş güvenliği tedbirlerinin alınması ve gerekli denetimlerinin sağlanabilmesi,
· Stajyer seçme süreçlerinin yürütülmesi, staj programlarının düzenlenmesi ve staj başvurunuzun değerlendirilmesi ve sonuçlandırılması süreçlerinin yürütülmesi,
· Eğitim faaliyetlerinin yürütülmesi,
· Talep/şikayetlerin takibi,
· Sosyal sorumluluk projelerinin yürütülmesi
3. Kişisel Verilerin Aktarılması ve Aktarma Amacı

İşbu Aydınlatma Metni’nin 2. Maddesinde açıklanan kişisel verileriniz; aynı maddede belirtilen amaçlarla, Kanun ve ilgili düzenlemeler kapsamında aktarılmasını gerektiren sebeplere bağlı ve sınırlı olarak, yeterli önlemler alınmak kaydıyla hukuken yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına ve hukuken yetkili özel hukuk tüzel kişilerine Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları dahilinde aktarılabilecektir. 
4. Kişisel Verilerin İşlenmesi Yöntemi ve Hukuki Sebebi
Kişisel verileriniz, staj başvurunuz ile bağlantılı ve işbu Aydınlatma Metni’nde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak tarafınızca sağlanmış bilgi ve belgeler vasıtasıyla sözlü, yazılı veya elektronik şekilde, Kanun’un 5. ve 6. maddesinde belirtilen;
· Kanunlarda açıkça öngörülmesi,

· Hukuki yükümlülüklerimizin yerine getirebilmesi için zorunlu olması,

· Bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması,

· Temel hak ve özgürlüklerinize zarar vermemek kaydıyla, meşru menfaatlerimiz için zorunlu olması,
hukuki sebepleri doğrultusunda işlenmektedir.
5. Kişisel Verilerin Korunmasına Yönelik Haklarınız
Kişisel Veri Sahibi olarak Kanun’un 11. maddesi uyarınca aşağıdaki haklara sahip olduğunuzu bildiririz: 
· Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme, 

· Kişisel verileriniz işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme, 

· Kişisel verilerinizin işlenme amacını ve bunların işlenme amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme, 

· Yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme, 

· Kişisel verilerinizin eksik veya yanlış işlenmiş olması halinde bunların düzeltilmesini talep etme, 

· Kanun’un 7. maddesinde öngörülen şartlar çerçevesinde kişisel verilerinizin silinmesini veya yok edilmesini isteme, 

· Yapılan düzeltme, silme ve yok edilme işlemlerinin, kişisel verilerinizin paylaşıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, 

· İşlenen kişisel verilerinizin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle sizin aleyhinize bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme, 

· Kişisel verilerinizin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğramanız halinde, zararın giderilmesini talep etmek.

Yukarıda sıralanan haklarınıza yönelik başvurularınızı, www.isken.com.tr adresinden ulaşabileceğiniz Bilgi Talebi Başvuru Formu’nu doldurarak Şirketimizin Gaziosmanpaşa Budak Sokak No: 4 06680 Çankaya/Ankara adresine yazılı olarak veya Şirketimizin kep adresi olan isken@hs02.kep.tr adresine e-posta yolu ile iletebilirsiniz. Talebinizin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içinde başvurularınız ücretsiz olarak sonuçlandırılacaktır; ancak işlemin ayrıca bir maliyet gerektirmesi halinde Kişisel Verileri Koruma Kurulu tarafından belirlenecek tarifeye göre tarafınızdan ücret talep edilebilecektir.

Referans Taahhüdü

Özgeçmişimde referans olarak belirttiğim kişiler ile referans kontrolü yapılması amacıyla iletişime geçilebileceğini, ilgili kişilere ilişkin kişisel verilerin İskenderun Enerji Üretim ve Ticaret A.Ş. ile paylaşılabilmesine yönelik gerekli bilgilendirmenin yapıldığını/izinlerin alındığını kabul, beyan ve taahhüt ederim.

Adı – Soyadı:
Tarih:




İmza:


VERİ SAHİBİNİN AÇIK RIZA BEYANI
Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“Kanun”) ve ilgili tüm mevzuat gereğince, veri sorumlusu İskenderun Enerji Üretim ve Ticaret A.Ş. (“Şirket” veya “İSKEN”) ile aramdaki ilişki kapsamında, İSKEN’deki stajımın gereklerini ifa ederken ilgili kanunlar çerçevesinde ya da stajım ile ilgili olarak işyeri ve eklentilerinde İSKEN’in veri kayıt sisteminde şimdiye kadar edinilmiş bulunan ve bundan sonra edinilecek olan tüm kişisel verilerimin (tüm özel nitelikli kişisel verilerim dahil) Şirket kurumsal faaliyetlerinin sürekliliğinin sağlanması ve ilgili kanunlara uygun olarak yürütülebilmesi, Şirketimizin Kanun ve sair mevzuat tarafından öngörülen esas ve usuller doğrultusunda hukuki yükümlülüklerini yerine getirebilmesi, Şirketimiz ve Şirketimiz ile iş ilişkisi içerisinde olan ilgili kişilerin hukuki, teknik ve ticari-iş güvenliğinin temini, Şirketimizde iş sağlığı ve iş güvenliği tedbirlerinin alınması ve gerekli denetimlerinin sağlanabilmesi, stajyer seçme süreçlerinin yürütülmesi, staj programlarının düzenlenmesi ve staj başvurunuzun değerlendirilmesi ve sonuçlandırılması süreçlerinin yürütülmesi, Şirketimizin insan kaynakları politikalarının ve süreçlerinin planlanması ve icra edilmesi, bilgi güvenliği süreçlerinin, denetim/etik faaliyetlerinin yürütülmesi, ziyaretçi kayıtlarının oluşturulması ve takibi, Şirketimizin işyeri ve eklentilerinde ilgili kanunlar çerçevesinde olumsuzluklara ve tehlikelere karşı önlem alınabilmesi amaçlarıyla işleneceği (kaydetmek, depolamak, saklamak da dahil olmak üzere), ve Kanun’un 8. ve 9. maddelerine göre aktarılabilmesi ve söz konusu kişisel verilerimin Kişisel Verilerin Korunması ile ilgili mevzuat hükümleri ve Şirket’in prosedürlerine uygun bir biçimde silineceği, yok edileceği ya da anonim hale getirileceğine dair Aydınlatma Metni’ni aldım, okudum.

Şirket’e tarafımca sözlü / yazılı ve / veya elektronik ortamda verilen her türlü kişisel verimin (tüm özel nitelikli kişisel verilerim dahil) gerek Aydınlatma Metnin’de gerekse de yukarıda sayılan amaçlarla yürürlükteki ilgili tüm mevzuat kapsamında aktarılmasına muvafakat ettiğimi kabul, beyan ve taahhüt ederim.
Bunun yanı sıra stajım nedeniyle öğrendiğim ve bununla ilgili olmasa dahi İSKEN ve faaliyet alanı ile ilgili bilgi veya sırları veya diğer çalışanlara, ziyaretçilere, tedarikçilere ve İSKEN faaliyetleri ile ilgili tüm gerçek ve tüzel kişilere ait kişisel verileri İSKEN’in yazılı onayı olmaksızın yazılı, sesli ya da görüntülü olarak veya elektronik ortamda kullanmayacağımı, saklamayacağımı, ifşa etmeyeceğimi, iş hayatına ilişkin herhangi bir bilgi ve sırrı hiçbir sebeple üçüncü şahıslar ile paylaşmayacağımı, yazılı ve görsel basında veya sosyal iletişim mecralarında bu kapsamda herhangi bir paylaşımda bulunmayacağımı, kişisel verileri hiçbir şekilde işlemeyeceğimi, Kanun’a aykırı hareket etmeyeceğimi, İSKEN’in güvenini kötüye kullanmayacağımı ve bu yolla şahsi çıkar sağlamayacağımı kabul, beyan ve taahhüt ederim.

Adı/Soyadı:

Tarih:

İmza:
1

